

剧院变茶馆 上演声艺秀

郭德纲的徒弟何云伟、李菁烟台大剧院“开逗”



3日晚上,烟台大剧院内何云伟、李菁两人的压轴演出《笑口常开》。



何云伟、李菁在表演传统段子《竹声雅韵》。



何云伟在表演《竹声雅韵》。

□记者 孔雨童
qlwbkvt@vip.163.com

本报3月4日讯 “谢谢朋友们开场稀稀拉拉的掌声……”3日晚上,何云伟李菁领衔的“星夜相声会馆”来到烟台,在大剧院上演了6个新老相声段子。台上放着绣桌,台下笑声不断,“吁”声响彻剧场,让剧院仿佛变成了茶馆。

据了解,3日的演出除了何云伟、李菁外,还云集了徐德亮、王文林、靳佩良、张天雷、郭天翼、张硕等星夜相声会馆的笑星们。徐德亮、王文林的《财神到》穿插了观众熟悉的段子,仍旧笑料十足;而何云伟、李菁带来的传统段子《竹声雅韵》,则向观众好好展示了一把打得“天花乱坠”的快板技艺。何李二人无疑是相声会馆两张牌子,演员们的段子里时不时要冒出二人的名字,调侃之余

更要时时打响。来到烟台,自然要跟观众拉了近乎。“昨天我一到烟台,就先去了趟竹林寺,让大师给我的嘴开开光。”“你彪乎乎的。”“烟台的观众是全球最好的观众。”类似的“烟台味”穿插在演出中。时下的新闻也被拿来调侃,“李双江”“李天一”的名字也一再出现,心领神会的观众们笑着“吁”声阵阵。

演出中抖落的那些“包袱”

你这声音很好听,盆腔、鼻腔共鸣。我们兄弟俩,我爸对他比对我好,给我喝米汤,给他喝三鹿。美国邀请我做演唱会,32场,唱《光棍情歌》。你真是色艺双绝啊。让他们先下去休息休息,把这口气咽了。他脸上长了个痣,都是疮……痔疮。

百名孤儿盲童 大剧院免费听相声

□记者 孔雨童

本报3月4日讯 3日晚上,来自烟台市福利院、烟台盲哑学校的近百名孩子,在大剧院免费欣赏了李菁、何云伟的相声专场。多数孩子都是第一次走进大剧院,“我笑了很多次。”演出结束后一名盲孩子挥着手告诉记者。

3日晚上,大剧院里来了一批特殊的孩子。有的孩子眼睛看不见,在老师的指引下一步步小心地走着台阶;有的孩子自小失去父母,跟着福利院的老师来到这里,看演出的兴奋劲一直在孩子们脸上。随着演出开始,孩子们的笑声往往比大人们更早响起。

义务联络此次爱心活动的音乐老师徐亮告诉记者,这天晚上孩子们都很高兴,大多数孩子都是第一次走进大剧院,第一次听相声。“一个孩子跟我说,相声很好听。”

高娜是烟台盲哑学校的老师,她告诉记者,因为看不见,所以这样语言类的文艺演出对盲孩子的培养特别有好处。“这次来的都是平时做主持的、喜欢说话、曲艺的孩子,我们也希望有更多的孩子能接受这方面的熏陶。”

大剧院工作人员介绍,此次共赠出公益票100张。今后也会组织更多类似的活动,“比方听不见的孩子,那种视觉效果好的演出可能会组织他们来看。”

大乐透1.83亿出奖站点派彩

“希望敲锣打鼓能把1.83亿得主震出来!”2月28日上午,广东省、中山市两级体彩中心在中山市东区兴中体育场北门18065体彩网点举行了隆重的庆祝活动,表彰该站点中出1.83亿大乐透巨奖。记者在现场看到,兴中体育场北门,东门靠马路侧,都各树起了一块面积达数十平方米的1.83亿巨奖巨幅广告牌,投注站也有醒目的出奖提示。不过,巨奖得主依然没有现身兑奖。

省市中心联手庆祝

广东体彩蛇年喜迎“开门红”,2月16日大年初七,春节后开市首日,大乐透第13017期开奖全国井喷39注头奖,其中38注被中山市18065体彩投注站一彩民以一注

228元的38倍“5+3”复式票擒获,喜中38注头奖,76注二等奖,总奖金累计1.83亿余元。

2月28日上午,广东省、中山市两级体彩中心在中山市东区兴中体育场北门18065体彩网点举行了隆重的庆祝活动。

开心业主大派彩票

庆祝现场锣鼓喧天,醒狮欢舞,大红喜报横幅、彩球和花篮把出奖站点装扮得喜气洋洋,吸引了许多中山市民驻足观看。而开心的女站主早就打出了一大把大乐透彩票,向围观市民一一派发,大家拿到彩票,也同样是喜笑颜开。

庆祝活动中,广东省体彩中心主任许国勋向中出大奖的网点颁发了“幸运投注站”牌匾,中山

市体育局副局长马伯兴为18065体彩投注站和售票员颁发奖金。

据介绍,中山市全市有300多家体彩投注站,此次中出巨奖的18065体彩投注站连续多年获得优秀销售网点殊荣,去年大乐透销量更位列全市首位。

多人致电自称得主

据亲手打出巨奖彩票的销售员透露,中奖者开奖当天是中午12点多来到投注站的,中奖号码是扫描上期彩票照打的,还特意吩咐她将倍数改成38倍,因此她印象较深。她说这位中奖者以前也曾到该站买过几次彩票,但中了1.83亿元后,便没有再现身了。

而记者在庆祝现场了解到,为了宣传1.83亿巨奖和引起中



者注意,除了巨奖站点装点一新之外,中山市体彩中心还特意在兴中体育场北门、东门靠马路侧,各竖起了一块巨幅的广告牌。中山市体彩中心有关负责人透露,

近日来,倒是有不少人打电话来自称是1.83亿得主,有的甚至自称“彩票不见了”、“彩票被洗烂了”……不过,真正的巨奖得主依然没有现身。(胡昌伟 谢明明)

源自美国 主宰幸运

“黑旋风”

顶呱刮

火爆上市

头奖 100万元

最高奖金 1,000,000元!

刮开覆盖层,如果你的号码中的任意一个号码与中奖号码之一相同,即中得该号码下方所示金额的奖金;如果出“Q”凤蝶标志,即中得该标志下方所示金额的5倍;如果出“S”明珠标志,即中得该标志下方所示金额的10倍;如果出“C”余金标志,即中得该标志下方所示金额的20倍;如果出“M”名钻标志,即中得刮开区内所示的20个金额之和,展中最高。

山东省体育彩票管理中心 客服电话: 400-618-5188